SAGA2024 国スポ佐賀市開催競技日限定 SAGA サンライズパーク

身障者用駐車場事前予約について(9月会期前競技)

SAGA2024 国スポ SAGA サンライズパークでの佐賀市開催競技日のみ、身障者用駐車場の事前予約を受付けています。予約受付台数には限りがございます。(先着順)

またご予約が無い場合も、当日空きがあればご利用可能です。(ただし、身障者用駐車場の適正利用を図るために駐車の際には歩行困難者許可証もしくはパーキングパーミット証を駐車するお車にご提示ください。)

予約可能対象日	9/5(木)~9/12(木)、9/14(土)~9/16(月·祝)、
	9/21(土)~9/25(水) ご利用分
駐車場所	SAGA サンライズパーク <mark>「BI」</mark> 駐車場または <mark>「B4」(※)</mark> 駐車場
	※「B4」駐車場はSAGAアリーナまたはSAGAアクアを会場とする競技観
	覧者を事前予約対象として承ります。

①ご予約方法(メールまたは FAX のみ)

◎メール: kokuspokyogi@city.saga.lg.jp

©FAX: (0952) 20 - 5008

<ご予約に必要な情報> 以下の内容をメールまたはFAXにてご連絡ください。

メールの件名: 「SAGA2024 国スポ佐賀市駐車場事前予約」

- ①予約希望日(=ご利用を希望される日)
- ②観覧される競技名
- ③ご利用者の氏名
- ④連絡先 (当日連絡がつく携帯番号等)
- ⑤当日利用されるお車ナンバー
- ⑥身体障がい者手帳(番号・発行都道府県名のわかるもの)の写しを、メールまたはFAXで 送信をお願いします。

内容を確認後、メールでお申込みの場合はメールにて返信、FAX でお申込みの場合は電話にてご回答させていただきます。回答に 1~2 日要する場合がございます。

②事前予約締め切り

ご予約受付の締め切りは、ご利用希望日の5日前までの受付とさせていただきます。

(締切日が土・日祝日となる場合は翌日の平日までとさせていただきます。)

【注意事項】

- ・当日にご来場いただく身障者のお客様のため、予約受付台数に限りがございます。
- ・身障者用駐車場の適正利用を図るために当日駐車の際には歩行困難者許可証もしくはパーキングパーミット証を駐車するお車にご提示にご協力ください。
- ・身体障がい者手帳の写しは担当にて確認後に破棄しております。

SAGA 2024 B スポ SAGA-CITY



~ご来場のお客様へ(お願い)~

身障者用駐車場のご利用につきましては、歩行困難許可証、パーキングパーミット証等のご提示車両のみとさせていただきます。

身障者駐車場の適正利用にご協力をお願いします。

SAGA 2024 B スポ SAGA-CITY